@24 HYDRAULIC24.RU Tepmopene
MMOPABIVKV Cepusa TC1
Tepmopene (pene TemnepaTtypbl) cepus TC1 — 3TO yCTpoWCTBa B KOTOPOM MPOWUCXOAWUT MEpeKnioyeHne

BHYTPEHHMX 3NEKTPUYECKNX KOHTAKTOB NPW OOCTWXEHUW 3adaHHOW BENUYMHbl TemnepaTypbl. BeinyckawTcs ¢
pasnu4yHon Temnepartypow cpabartbiBaHus ot 35°C go 120°C ¢ TouHocTbio £3°C.

lN'ctepesunc 15°C oT ycTaHOBNEHHON BennYMHbl. HopmarnbHo oTkpbIThlie (HO) KOHTaKTbI.

MakcumanbHble Toku Ha koHTakTax: 10A gna 250B 50/60 'y, AC.
Cpok cnyx6bi: 100 000 umknos. MeineenarosawuTa IP65, ocHaleH pasbemoM DIN 43650 2P+T.
MpucoegnHenne: G1/2" n M22x1.5 (HapyxHas). MakcumanbHasi Temnepartypa akcnnyaTaumm +205°C.

Kopnyc—rnaTyHb.

KOOMPOBKA

2 s e

TC1 A5 N 50

Ne 0603HayeHue PacwmdpoBka 3HaueHumn

1 | cepus Tcq | Pene Temnepatypi (repmopene),
pe3b60BOi MOHTaX
A5 = G1/2"(HapyxHas)

2 | MPYCOERVIHERWE AS B1 = M22x1.5 (HapyxHas)
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abapuTHble pasmeptbl TepMopene cepun TC1

35= 35+£3°C
40 = 40+3°C
50 = 50+3°C
60 = 60£3°C
70 = 70£3°C
80 = 80+3°C
90 = 90+3°C
100 = 100+£3°C
110 = 110+£3°C
120 =120+3°C




